

安徽省开办石料厂需要哪些单位审批

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



安徽省开办石料厂需要哪些单位审批

采矿权申请人应当按照审批权限向国土资源行政主管部门提交下列材料，办理采矿许可证：（一）采矿权申请登记书。律所：安徽金晟律师事务所回复时间：--采矿权申请人应当按照审批权限向国土资源行政主管部门提交下列材料，办理采矿许可证：（一）采矿权申请登记书。评估结果：该评估机构在充分调查了解和分析评估对象实际情况的基础上，依据科学的评估程序，选取合理的评估方法和评估参数，经过评定估算，确定安徽省宣城市云峰石料厂建筑石料用灰岩矿采矿权评估价值为万元人民币，大写：贰佰贰拾贰万玖仟叁佰圆整。重要提示：以上内容摘自《安徽省宣城市云峰石料厂建筑石料用灰岩矿采矿权评估报告》，欲了解本评估项目的全部情况，请到市国土资源局阅读评估报告全文。

公示日期：自公示发布之日起天，若有不同意见，可按要求填写《评估报告公示公众意见表》，向宣城市国土资源局地质环境科反馈。所以一直没有修建从年起，石料厂因节省成本，从过去的小眼放炮开始使用大眼爆破，每眼的炸药能达到好几吨，在放炮过程中，放炮如雷，强烈的震动造成附近居民住房裂缝断瓦脱皮，倒塌等。

每一次放炮震动不亚于一场级地震，家住该村民组的张鹏打工几年回来过年，看到房子已经变成了废墟，里面

所有的财产全部被埋并成了垃圾。这里原有几个山头，现在基本上都没有了，全让采石的给采没了！其中韩守国的石料厂把我们以前退耕安徽省开办石料厂需要哪些单位审批还林的十几亩责任田种的树也砍伐掉，作为石料厂的生产场地，其中孙继平，许树华，韩守国这些石料厂离我们村庄近在咫尺，给我们造成了很大的污染（如图），有家石料厂（孙继平，许树华，韩守国）在我们村民组后面山上因为开采的过程中发现了煤炭，停止了开采石料，开始大规模的露天开采煤炭，开采出来的煤炭运到石料场，进行简单的加工，褐色的煤灰直接向空中排放。现在这里每天都有多台挖掘机在谷底露天挖煤，挖掘机将挖出的煤块直接装载到工程车，运到石料场进行现场加工。我们曾经救助于记者，记者将调查到的情况给当时的县委书记方波写了一封信，方书记也很重视，对此，也进行了批示。

在当地政府给记者的回复中，也承认了污染问题的存在，称将尽快进行治理，但是他们并没有进行治理，也没有来我们这里进行调查及执法，完全是应付记者，欺骗记者。震开的裂缝就拿沙灰填平，要是这样的话，我们自己也可以修，根本不起到任何作用，治标不治本，因为我们房屋的主体已经严重被破坏。

石料厂开办

为此，我们向上级领导反映看看能不能解决此事，安徽省开办石料厂需要哪些单位审批还老百姓一个蓝天，安徽省开办石料厂需要哪些单位审批还老百姓一个安全的生活空间，不能让我们一直生活在随时可以倒塌的房子里，生活在快要致人窒息的粉尘中。有些部门个人袒护行政不作为，致使不法企业长时间生存并大量盗采国有矿产资源，应该深层次挖出蛀虫，让国有资产不再流失。现将查处情况回复如下：一基本情况陈集镇土楼村原有采石企业家，年通过县政府对东部山区环境综合整治后，距离居民区较近的采石场都给予了关闭，只保留了家采石企业，分别为：陈集乡昌良石料厂国全石料厂陆林石料厂孙士红石料厂张晓东石料厂金石石料厂玉刚标准石料厂宏威石料有限公司一厂宏威石料有限公司二厂豫皖石料厂豫达石料厂隆发石料厂鑫磊石料厂家友石料厂顺强石材有限公司席文忠石料二厂。现正常生产的采石企业共家个厂（张晓东石料厂金石石料厂玉刚标准石料厂顺强石材有限公司家采石企业已停产；宏威石料有限公司新开了一个新宏威石料厂）。现正在生产的个采石厂除部分生活区和料场租用陈集镇土楼村群众土地以外，其矿区均分布在固始国营林场境内，采矿区全部占用国有林地。创办企业的审批，先由发改委立项，然后由土地环保安监林业工商税务等部门分别按审批权限办理，再和固始国营林场签订用地合同后，方可开业。目前，采石厂与附近居民的距离都在规定的安全距离米以外，（据了解，孙继平，韩守国，许树华三家的石料厂离居民直线距离都在米以内）其采矿许可证环境影响评价安全生产许可证林地使用证发改委立项等相关手续齐全。

安徽省开办石料厂需要哪些单位审批

根据《矿产资源法》解释，伴生矿产是指主矿体(矿层矿脉)中，伴生其他有用矿物组分元素，但未“达标”或未“成型”，技术经济上不具有单独开采价值，须与主要矿产综合开采，回收利用。

(据村民反映，现在采取的就是这种爆破方式)采石场的爆破是由河南省公安厅批准设立的营业性爆破作业单位固始县爆破工程技术有限公司实施。(目前，爆破是由企业自行实施的)爆破公司用深孔爆破技术为采石场提供爆破作业服务，孔径多为3英寸至6英寸，最大不超过1000公斤。根据《爆破安全规程》规定：深孔爆破每次装药量小于吨的爆破均属于D级以下不分级爆破作业，不需要经过安全评审。

(据了解，从记者采访到现在，没有任何部门和个人前往调查，记者在该村了解到，位于采石场周围的房子从年到现在，房子不同程度的出现裂缝断瓦等现象。)近年来，县安监部门加大了对采石场的管理力度，不定期进行安全检查，限制炸药用量，民爆公司跟班作业，定点定时爆破，对检查中发现的问题，要求企业及时整改，消除了安全隐患。(记者了解到，年月日就因放炮砸死李营村民组一村民，死者叫饶西明，据初步了解，该事故被私下协商处理，估计事故没有上报，是一起瞒报的安全生产事故。前段时间，村民戎中学一家人正在房中吃饭，一块放炮震飞的石块从天而降，正好落到饭桌旁，一家人吓的到现在一听到炮响，就胆颤心惊，目前，周围石料厂已经严重影响了居民的生活安全)赵军同志所拍照片中“爆破造成当地的社区卫生室成了废墟”，系该村群众搭建的简易兽医室，在非安全区内(米内)，早已废弃。

土楼村卫生室是按照全市统一设计标准建造的，于年月投入使用，距采石厂爆破地公里，根本影响不到。(记者了解到在该村民组刘炳勇家已经年没有居住，该房安徽省开办石料厂需要哪些单位审批还比张鹏家安徽省开办石料厂需要哪些单位审批还要早盖一年，他家房也年久失修为什么没有倒塌，是因为改房离放炮地比较远，所以才没有倒塌)另据了解，赵军同志就是根据张中杰举报，到陈集镇土楼村采访的。

(张鹏之所以举报的主要原因就是反映的问题没人过问)三处理情况(一)县环保局针对陈集镇土楼村采石场污染情况，立组织环保执法人员开展“消污染保健康”专项整治行动。现已责令正在生产的家采石企业(个生产厂)停产整顿，加深取水井深度，开发新的取水源，维修喷淋装置，保证污染防治设施正常运转，以达到从源头杜绝粉尘污染的目的。县环保局表示，在以后的工作中，将加大对采石企业排污情况的监管力度，一旦发现违法排污，及时制止，确保周边群众利益不受侵害。(环保局你说让人家拆除，人家就拆除啊，局长大人安徽省开办石料厂需要哪些单位审批还是亲自前往现场看看吧，党员要事实求是的啊!)(三)张中杰房屋受损问题，因其本人在北京务工，镇村两级已找到其叔父张子革爷爷张奎华进行协调。由于字体颜色无法改括号内为记者质疑的地方!回复到地方部门再也没有声音了!就给了记者这么一个让人哭笑不得的调查报告!不知道当地政府官员安徽省开办石料厂需要哪些单位审批还能否为百姓办点实事嘛?中共固始县委外宣办年月日萧县万源

石料厂介绍信息进入他的网站本单位地处安徽省宿州市萧县永X 镇前进，风光秀美，交通便捷，主营项目：山石开采。

月日，记者从省环保厅获悉，日前，岳西县青天乡胜利石子厂马鞍山市花山区东南名苑同庆苑饭店蚌埠市永和餐饮有限公司淮北杜集区和萧县孙圩子乡交界处石料厂等企业因群众举报，被查处。

其中淮北市杜集区平山口辖区内有家石料厂，分别是淮北市伯丞石料厂淮北市华阳混凝土有限责任公司采石厂淮北市高岳镇新圩子村练武综合石料厂淮北市高岳镇惠宾石料厂淮北市朔里镇相山石料厂淮北市朔里镇建行石料厂淮北市欧阳如平石子加工厂淮北市万源石料厂。

淮北市环境执法人员现场检查发现，家企业在生产过程中，均不同程度的存在未严格按照环保要求落实爆破开采物料堆场运输装卸等环节的污染防治措施(洒水抑尘)及污染治理设施停运等现象，同时运输环节物料洒落道路积尘严重，致使粉尘污染，影响周边环境。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/sRgFAnHuiCXZMO.html>